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Σσνδσασμός ησλ n ζηνηρείσλ ελόο ζπλόινπ Α αλά k νλνκάδεηαη θάζε ππνζύλνιν ηνπ ζπλόινπ Α κε k ζηνηρεία. 

Γηα παξάδεηγκα, αο ζεσξήζνπκε ην ζύλνιν Α={α,β,γ,δ} θαη αο γξάςνπκε όια ηα ππνζύλνιά ηνπ κε ηξία ζηνηρεία. 
Απηά είλαη ηα εμήο: {α,β,γ}, {α,β,δ}, {α,γ,δ} θαη {β,γ,δ}. Καζέλα από απηά ηα ηέζζεξα ππνζύλνια είλαη έλαο 
ζπλδπαζκόο ησλ 4 ζηνηρείσλ ηνπ Α αλά 3.Τν πιήζνο ησλ ζπλδπαζκώλ n ζηνηρείσλ αλά k ζπκβνιίδεηαη κε  

 θαη δηαβάδεηαη «ζπλδπαζκνί ησλ n αλά k» Τν πιήζνο ησλ ζπλδπαζκώλ n ζηνηρείσλ αλά k είλαη:  

 Δηαθνξεηηθά είλαη αδύλαην θαζώο δελ ππάξρεη αξλεηηθό παξαγνληηθό ελόο 
αξηζκνύ. Η έθθξαζε n! δηαβάδεηαη λη παξαγνληηθό θαη είλαη ην γηλόκελν όισλ ησλ ζεηηθώλ αθεξαίσλ κηθξόηεξσλ ή 
ίζσλ κε λ. 

Δύο προβλήματα σσνδσασμών 

1. Σηηο γξαπηέο εμεηάζεηο νη καζεηέο πξέπεη από ην ζύλνιν ησλ 9 εξσηήζεσλ πνπ ηνπο δίλνληαη λα απαληήζνπλ 
ζηηο 6. Με πόζνπο ηξόπνπο κπνξεί έλαο καζεηήο λα επηιέμεη ηηο εξσηήζεηο ζηηο νπνίεο ζα απαληήζεη; 

Απάληεζε  

2. Με πόζνπο ηξόπνπο κπνξεί έλαο παίρηεο από κηα ηξάπνπια κε 52 ραξηηά λα επηιέμεη 5; 

Απάληεζε  

 
Υινπνίεζε 

  

 

https://el.wikipedia.org/wiki/%CE%A0%CE%B1%CF%81%CE%B1%CE%B3%CE%BF%CE%BD%CF%84%CE%B9%CE%BA%CF%8C

